
jliradte tedenske novice 
i Jugoslovansko gospodarsko zastopstvo, ki se Jugoslovansko gospodarsko zastopstvo, ki se 

je mudilo dalje časa v Moskvi, se je vrnilo V 
Beograd 15. maja. Trgovinska pogodba med Ju
goslavijo in Rusijo je bila podpisana 11. maja. 
Obseg trgovinskega prometa med obema drža
vama je določen za leta 1940 in 1941 na 176 mi
lijonov din, vendar pa se zamore ta vsota po 
potrebi povečati. 

Naredba o štednjl z živili je že objavljena v 
»Službenih novinah« In predvideva dva brezmes
na dneva, In sicer v torek in petefe. Uredba stopi 
v veljavo 16. maja. . 

Izreden porast naklade je doseglo radi strogo 
nepristranskega poročanja o vojnih dogodkih va
tikansko glasilo »Osservatore Romano«. Pred to 
vojno je izhajal ta dnevnik v 15.000 izvodih. Se
daj je narasel na 170.000 izvodov, od katerih se 
proda v Italiji 130.000 izvodov. Ljudje v Italiji 
se za posamezne številke kar trgajo. 

Radi neuspehov Angležev na Norveškem in 
vojnih dogodkov na zapadu je dobila Anglija 
vlado narodne sloge. Chamberlain je odstopil, 
ostal pa je še naprej v vladi kot predsednik taj
nega sveta. Novi predsednik je mornariški mini

s t e r Churchill. V novi vladi so zastopani tudi 11
'beralct In delavska stranka. 

Angleško vojno ministrstvo je. prepredlo vso 
Anglijo s posebnimi motoriziranimi oddelki, ki 
so opremljeni z majhnimi in hitrimi tanki in s 
posebnimi strojnicami. Ta motorizacija je pri
pravljena proti nemškim padalcem, če bi se ho
teli spuščati s padobrani na tla na Angleškem. 

Angleži so zasedli začasno veliki otok na se
veru Islandijo, da bi se ga ne polastili Nemci in 
ga uporabljali kot napadalno oporišče proti An
gliji. Islandija pripada Danski. 

Angleške čete so se izkrcale na dveh otokih 
Holandske Indije v Aziji sporazumno s holand
sko vlado, da se preprečijo morebitni nemški 
poskusi za organiziranje nemirov, zlasti v petro

^ejskih čistilnicah na otokih Curacao in Aruba. 
i Vlada narodne sloge je bila sestavljena v Fran
ciji pod prejšnjim ministrskim predsednikom Rey

i naudom. V novi vladi sodelujejo vse stranke. 
Anglija in Francija sta naročili pred nekaj dne

vi v Zedinjenih državah 2000 vojaških letal naj
novejšega tipa. Ta letala so bila prvotno naro
čena za ameriško vojsko in mornarico, vendar, je 
ameriško letalsko ministrstvo dalo prednost an
gleškemu in francoskemu naročilu 

1 Tudi Romunija je dobila novo vlado narodne 
sloge pod prejšnjim ministrskim predsednikom 
Tatarescom. Nova Tatarescova vlada je malo iz
premenjena. Gafencu je ostal še nadalje zunanji 
minister. 

Madžarska je mobilizirala sedem letnikov. Za
varovala je svoje meje proti Slovaški, Romuniji 
in nam. 

Norveško zlato je v Londonu. Bilo ga je za 
400 milijonov norveških kron. Prepeljano je bilo 
tja na neki angleški ladji 

Na Kitajskem se je začela doslej največja bitka 
med Kitajci in Japonci v pokrajini Hupej. Japon
ska armada se udeležuje te bitke s 150.000 vo
jaki, 200 letali in 400 tanki. 


